

## Comunicat de presă

### „PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

**Beneficiar:** SERVICIUL DE AMBULANȚĂ PRAHOVA

**Numele proiectului:** ” Digitalizare și transformare digitală la nivelul SAJ Prahova” finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență PNRR, Componenta C7 – Transformare digitală, I3. Realizarea sistemului de eHealth și telemedicină; Investiția specifică: I3.2 - Digitalizarea instituțiilor cu atribuții în domeniul sanitar aflate în subordinea Ministerului Sănătății”

**Obiectivele proiectului:**

**Obiectivul general:**

Prin realizarea acestui proiect se urmărește implementarea unui Sistem Informatic pentru managementul activității serviciului de ambulanță din compartimentele RUNOS, salarizare, asistența și transport asistat/neasistat, statistică, exploatare auto, atelier, echipamente medicale, instalații clădiri și îmbunătățirea infrastructurii IT pentru a îmbunătăți eficiența și siguranța datelor în cadrul Serviciului de Ambulanță. Acestea vor permite o mai bună comunicare cu terții, optimizarea fluxurilor de lucru interne și vor pregăti sistemul pentru interoperabilitate cu alte instituții sau unități sanitare.

- Implementarea unei soluții tehnologice moderne permite adaptabilitatea la schimbările din domeniu și integrarea ușoară a inovațiilor care pot apărea în viitor.
- Prin valorificarea acestor rezultate, Serviciul Județean de Ambulanță Prahova poate beneficia de o funcționare mai eficientă, o îmbunătățire a calității serviciilor și o creștere a satisfacției, atât a personalului, cât și a pacienților.

**Obiectivele specifice ale proiectului:**

- Achiziție sistem informatic pentru managementul activității serviciului de ambulanță din compartimentele Dispecerat, RUNOS, salarizare, asistența și transport asistat/neasistat, statistică, exploatare auto, atelier, echipamente medicale, instalații clădiri;
- Achiziție sistem informatic diagnoză auto;
- Achiziție program service auto;
- Achiziție soft videoconferință;
- Achiziție echipamente IT și Firewall.

**Valoarea totală a proiectului:** Valoarea totală a proiectului este 3.514.784,00 lei, din care valoarea maximă a finanțării nerambursabile a proiectului este de 3.514.784,00 lei. Valoare eligibilă din PNRR este 2.953.600,00 lei (fără TVA), iar valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR este de 561.184,00 lei.

**Data începerii și finalizării proiectului:** 25.04.2024/30.09.2025

**Codul proiectului:** APEL MS-732.

**Contract de finanțare:** Nr. 1445/89/I3.2/25.04.2024

**Date contact:** pentru mai multe informații despre proiect vă puteți adresa beneficiarului, **SERVICIUL DE AMBULANȚA PRAHOVA** (Str. Sos Vestului, Nr. 24, Ploiești, jud. Prahova, e-mail: [office@ambulantaprahova.ro](mailto:office@ambulantaprahova.ro), tel: 0728777203).

“Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>